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Protokół Nr 18/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniach 21 listopada 2025 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył Wiceprzewodniczący Komisji, Wojciech Pałka. 
W posiedzeniu udział wzięli Członkowie Komisji zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik nr 1 do protokołu oraz: 

- Edyta Janikowska – Skarbnik Powiatu, 

- Krzysztof Juszczak – Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego ds. 
Utrzymania, 

- Lucyna Klich – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich. 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej, Wojciech Pałka przedstawił porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

4. Przygotowanie planu pracy i planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r. 

5. Zaopiniowanie planu pracy Rady Powiatu w Krakowie na 2026 r. 

6. Zaopiniowanie projektu Budżetu Powiatu Krakowskiego na 2026 r. w zakresie 
przedmiotu działania Komisji 

7. Sporządzenie i przyjęcie protokołu przeprowadzonej kontroli w ZDPK 

8. Sprawy bieżące 

9. Zamknięcie obrad 

Na wniosek Wiceprzewodniczącego Komisji dokonano zmiany kolejności punktów w 
porządku obrad, polegającej na przesunięciu punktu 7 przed punkt 4. 

Powyższe wynika z głosowania – jednogłośnie 2 głosami za. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA KOMISJI 

Nie zgłoszono uwag ani wniosków do protokołu poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie – 2 głosami za – przyjęła protokół poprzedniego posiedzenia Komisji.  
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4. SPORZĄDZENIE I PRZYJĘCIE PROTOKOŁU PRZEPROWADZONEJ KONTROLI W ZDPK 

Krzysztof Juszczak przedstawił informacje związane z zadaniem kontrolowanym przez 
Komisję tj. „Remont drogi powiatowej nr 2124K w km od 0+010,20 do km 8+083,90 w 
miejscowościach Wola Filipowska, Filipowice, Miękinia, Nowa Góra, Ostrężnica, Powiat 
Krakowski”. Wszystkie wnioski z przeglądu zostały wykonane. Nie było możliwości 
malowania linii w okresie zimowym na nowo położonej nawierzchni. Wyjaśnienia stanowią 
załącznik nr 2. 

5. PRZYGOTOWANIE PLANU PRACY I PLANU KONTROLI KOMISJI REWIZYJNEJ NA 2026 R. 

Komisja przygotowała plan kontroli i plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r.  

Komisja jednogłośnie – 4 głosami za - przyjęła plan kontroli i pracy Komisji Rewizyjnej na 
2026 r. i zdecydowała o przekazaniu go Przewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, 
celem przyjęcia przez Radę Powiatu w Krakowie. Przyjęty dokument stanowi załącznik nr 3. 

6. ZAOPINIOWANIE PLANU PRACY RADY POWIATU W KRAKOWIE NA 2026 R.  

Komisja zapoznała się z projektem uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu w Krakowie 
na 2026 rok. 

Komisja stoi na stanowisku, że wnioskodawca uchwały powinien być obecny podczas 
posiedzenia komisji.  

Komisja 1 głosem za i 3 głosami wstrzymującymi się pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały.  

7. ZAOPINIOWANIE PROJEKTU BUDŻETU POWIATU KRAKOWSKIEGO NA 2026 R. W ZAKRESIE 

PRZEDMIOTU DZIAŁANIA KOMISJI   

Edyta Jaśnikowska omówiła projekt uchwały. 

Wojciech Pałka pytał o stosunek wydatków majątkowych do wydatków bieżących. 

Edyta Jaśnikowska odpowiedziała, że wydatki majątkowe są na poziomie 123 milionów 
złotych, a wydatki bieżące są na poziomie 420 miliony złotych. Przedstawiła informację o 
rezerwie obligatoryjnej, która została zabezpieczona jak co roku w wysokości 1,5 miliona 
złotych oraz o rezerwie kryzysowej i rezerwie na zadania oświatowe. 

Wojciech Pałka wyraził aprobatę dla przygotowanego projektu budżetu na rok 2026. 

Komisja jednogłośnie - 4 głosami za - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

8. SPRAWY BIEŻĄCE 

Nie zgłoszono. 
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9. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej 
Wojciech Pałka zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 Wiceprzewodniczący  
 Komisji Rewizyjnej 

 

 Wojciech Pałka 

Protokołowała:  
Karolina Pogan 


